

ПРОТОКОЛ № 10
засідання громадської комісії з житлових питань
15 вересня 2020 року

Всього членів комісії: 12
Присутні: 11

Голова комісії — Бондаренко А.В.
Заступник голови комісії – Фундовний В.В.
Секретар комісії – Москаленко О.М.

Члени комісії: Гросул К.І., Зуєв В.С., Касьяненко І.І., Козлова Л.Г., Мельник В.М., Назарова Ю.Л., Пількін В.А., Храпак О.В.

Відсутні: 1 (Бойко С.В.)

Запрошені: Макада Анна — голова ГО “Об’єднання переселенців квітень-2014”, заступник начальника управління економіки - начальник відділу департаменту з питань економічного розвитку, торгівлі та інвестицій Міської ради міста Кропивницького Ломова Тетяна Валентинівна, заступник начальника управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Гненний Олексій Іванович (з питання 4 порядку денного);

Данілов Д.В. особа з інвалідністю в наслідок війни (з питання 6 порядку денного).

СЛУХАЛИ: начальника відділу ведення обліку житла Пількіна В.А.

1. Про взяття громадян на квартирний облік.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міськвиконкому затвердити проект рішення.
(оприлюднено на сайті міської ради 18.08.2020 року № 444)
<https://kr-rada.gov.ua/uploads/documents/28849-499-20200915.pdf>

За – 11

2. Про зняття ***** **** з квартирної справи.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міськвиконкому затвердити проект рішення.
(оприлюднено на сайті міської ради 15.09.2020 року № 501)
<https://kr-rada.gov.ua/uploads/documents/28851-501-20200915.pdf>

За – 11

3. Про внесення змін до квартирної справи ***** ****.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міськвиконкому затвердити проект рішення.
(оприлюднено на сайті міської ради 15.09.2020 року № 500)
<https://kr-rada.gov.ua/uploads/documents/28850-500-20200915.pdf>

За – 11

4. Про депутатське звернення народного депутата України Дануци О.А. та про розгляд листа ГО “Об’єднання переселенців квітень-2014” щодо формування фонду житла для тимчасового проживання внутрішньо

переміщених осіб, ведення обліку громадян, які потребують надання житлового приміщення з фондів житла для тимчасового проживання, затвердження міської цільової програми формування фонду житла для тимчасового проживання та її фінансування, створення фонду соціального та тимчасового житла.

Доповів, що станом на 01 вересня 2020 року на квартирному обліку при виконавчому комітеті міської ради за місцем проживання перебуває 3101 сім'я, у тому числі 482 сім'ї, які користуються правом позачергового отримання житла. Перші у черзі для отримання житла громадяни перебувають на квартирному обліку з 1980 року та житлом ще не забезпечені.

Одна з численних пільгових категорій громадян, це 442 учасники бойових дій, які тривалий час перебувають на квартирному обліку та житлом не забезпечені.

Не менш вразливі та соціально не захищені 218 дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа, які перебувають на квартирному обліку. Зазначена категорія громадян після завершення перебування у відповідних закладах для таких дітей, протягом місяця повинна бути забезпечена соціальним житлом.

Відсутність достатньої кількості вільного для розподілу житла на чергу громадян які потребують поліпшення житлових умов, та те, що значна кількість громадян потребують соціального та тимчасового житла, а для будівництва житла виділяються не достатні кошти, фонд житла для тимчасового проживання в місті Кропивницькому не сформований. Облік громадян, які потребують надання житлових приміщень з фондів житла для тимчасового проживання для внутрішньо переміщених осіб в місті не ведеться. Житлові приміщення з фонду житла для тимчасового проживання громадянам не надавались.

Слухали: - голову громадської організації “Об’єднання переселенців квітень-2014” Макаду Анну, яка зазначила що станом на 31 липня 2020 року у м.Кропивницькому проживає близько 2000 внутрішньо переміщених осіб, серед яких 126 осіб з інвалідністю та 594 пенсіонери. За шість років внутрішньо переміщені особи адаптувалися до нових умов життя після того як змушені були залишили житло у якому проживали. Проте самостійно вирішити житлову проблему не в змозі. Незважаючи на наявність державної програми “Доступне житло”, іпотечного кредитування програми “Власний дім” не вирішує житлової проблеми внутрішньо переміщених осіб через відсутність коштів для участі в них.

У 2018-2019 роках наша громадська організація у партнерстві з Агенцією ООН у справах біженців надає безоплатну правову допомогу щодо захисту прав внутрішньо переміщених осіб та неодноразово зверталися до міської ради щодо розробки та затвердження комплексної міської цільової програми забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб, створення житлового фонду соціального призначення та пошуку інших шляхів вирішення житлової проблеми. Створення фондів житла для тимчасового проживання, ведення обліку потребуючих тимчасового житла на сьогодні буде кроком до часткового вирішення житлових проблем внутрішньо переміщених осіб.

Слухали: членів комісії Фундовного В.В., Зуєва В.С., Мельника В.М., які зазначили, що відсутність достатньої кількості вільного для розподілу житла на чергу громадян які потребують поліпшення житлових умов, та те, що значна

кількість громадян потребують соціального та тимчасового житла, а для будівництва житла виділяються не достатні кошти, міська влада не в змозі забезпечити громадян, які потребують поліпшення житлових умов житловими приміщеннями.

Беручи до уваги вищевикладене члени громадської комісії вважають за можливе розпочати формування черги громадян, які потребують житло для тимчасового проживання після опрацювання громадською організацією “ОП КВІТЕНЬ — 2014” питання потреби внутрішньо переміщених осіб у тимчасовому житлі та прийняття міської програми щодо будівництва зазначеного житла (реконструкції або переобладнання нежилых будинків у жилі).

ВИРІШИЛИ: Рішення не приймалося.

5. Про розгляд заяви ***** **** щодо взяття на квартирний облік ***** , **** р.н., яка отримала статус ***** відповідно до рішення Виконавчого комітету Кіровоградської міської ради від ***** р. № ****.

На даний час дівчина зареєстрована за адресою вул.***** , **, кв.* (житлова площа 29,4 кв.м., зареєстровано 8 осіб). Згідно зі свідоцтвом про право на спадщину, ***** належить 1/2 частка житлового будинку по вул.***** , **, де була зареєстрована її матір (спадщина після смерті батька). Відповідно до акту обстеження житлових умов по вул.***** , ** у даному приміщенні не можливо проживати (відбулася пожежа - фото додається).

ВИРІШИЛИ: Відділу ведення обліку житла підготувати проєкт рішення виконкому про взяття ***** ** на квартирний облік у позачергову чергу, як *****.

За – 11

6. Про розгляд заяви ***** , **** р.н. ***** , щодо надання жилого приміщення або кімнати у гуртожитку.

Доповів, що ***** ** перебуває на квартирному обліку у загальній черзі з ***** р. за № **** , у першочерговій за № ** (серед ***** за №****), та у позачерговій черзі з ***** р. за № **. На обліку для одержання кімнати у гуртожитку — не перебуває. Зареєстрований за адресою вул.**** , *. На обліку перебуває з дружиною ***** ** та сином - ***** **.

Слухали: ***** **, який зазначив, що відповідно до пункту ** статті ** Закону України “*****” у***** забезпечуються жилою площею протягом двох років з дня взяття на квартирний облік. Хотів би знати коли буде забезпечений житлом.

Слухали: членів комісії Бондаренко А.В., Мельника В.М., Зуєва В.С., які зазначили, що з повагою відносяться до ***** у тому числі до осіб, які ***** але відповідно до статті 43 Житлового кодексу Української РСР, жилі приміщення надаються в порядку черговості, черговість визначається з дати взяття на квартирний облік. Перед ***** ** на обліку у позачерговій черзі перебуває 41 особа *****.

Члени громадської комісії звернули увагу ***** ** що він є ***** , а субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення застосовується лише до *****.

ВИРІШИЛИ: Відділу ведення обліку житла надати ***** ****
роз'яснення щодо порядку надання житлових приміщень громадянам, які
перебувають на квартирному обліку згідно з чергою.

За – 11

Голова комісії

Альвіна БОНДАРЕНКО

Секретар комісії

Олена МОСКАЛЕНКО